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Της: Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας  και Κοινωνικής Ασφάλισης

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη πολιτικής παρέμβασης σε τράπεζα-εργοδότη για την αποτροπή
καταχρηστικών εργασιακών συνθήκων που επιβάλει στο προσωπικό
της»

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με καταγγελίες του Συλλόγου Εργαζομένων στις Υπηρεσίες της Τράπεζας
Πειραιώς (ΣΕΥΤΠΕ), η οπτική υγεία των εργαζομένων στα καταστήματά της κινδυνεύει με
σοβαρό κλονισμό, εξ’ αιτίας της υποχρεωτικής χρήσης μη ευκρινών οθονών οπτικής
απεικόνισης 14’’ στους φορητούς υπολογιστές που χρησιμοποιούνται κατά την εκτέλεση της
εργασίας τους, ενώ, οι εργαζόμενοι αντιμετωπίζουν και μυοσκελετικά προβλήματα, καθώς,
υποχρεώνονται να παρέχουν μονίμως κυρτωμένοι τις υπηρεσίες τους, κατά την εκτέλεση των
καθηκόντων τους. Τα στοιχεία αυτά επιβεβαιώθηκαν και σε πρόσφατη έρευνα, που διεξήγαγε
πρόσφατα ο ΣΕΥΤΠΕ, τα αποτελέσματα της οποίας ήδη έχουν τεθεί υπόψη σας. Παρά τα
τεκμηριωμένα αυτά στοιχεία και παρά τις ευθύνες της ανωτέρω εργοδότριας Τράπεζας, η
Διοίκηση της τελευταίας αρνείται πεισματικά να συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις της και να
ανταποκριθεί στις εναγώνιες οχλήσεις του ΣΕΥΤΠΕ και σε εκκλήσεις μεμονωμένων
εργαζομένων, τοποθετώντας σταθερές, ευκρινείς οθόνες μεγάλων διαστάσεων σε όλα τα
σημεία υποδοχής και εξυπηρέτησης κοινού για την προστασία της υγείας τους. Ως εκ τούτου,
έχουμε την εύλογη απορία για το αν έχετε την πολιτική βούληση να επιβάλετε βιώσιμες
εργασιακές συνθήκες στην εν λόγω τράπεζα, αποτρέποντας τα επιβλαβή ανωτέρω, έστω,
μέσω διοικητικών κυρώσεων.

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

Ποια είναι τα μέτρα,  στα οποία θα προβείτε,  αφενός,  για τον έλεγχο και τη διαπίστωση της
ανωτέρω κακομεταχείρισης του εργαζόμενου προσωπικού από την Τράπεζα Πειραιώς, και
αφετέρου, για την εφεξής διασφάλιση συνθηκών υγείας και ασφάλειας, κατά την άσκηση των
καθηκόντων των εργαζομένων σε όλα ανεξαιρέτως τα καταστήματα της εν λόγω, όταν οι
τελευταίοι εξαναγκάζονται, αφενός, να χρησιμοποιούν μη ευκρινείς και επιβαρυντικές για την
οπτική υγεία τους οθόνες οπτικής απεικόνισης των δεδομένων από μικρούς φορητούς Η/Υ,
που χρησιμοποιούνται για την εκτέλεση της εργασίας τους, και αφετέρου, να καταπονούν την
σπονδυλική τους στήλη, αναγκαζόμενοι να εργάζονται κυρτωμένοι για να έχουν πρόσβαση
στην οθόνη αυτών των φορητών Η/Υ;
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